

盲人老板包下KTV最大包间 给盲人员工办了一场“非诚勿扰”

5个姑娘出场,8个小伙应战,3对成功牵手

“晚上8点,各门店暂停营业。”前天下午,经祥和盲人按摩保健公司给每位办卡顾客发了一条致歉短信。

平时都是11点打烊,为什么这次提前了3个小时?原来,盲人老板张博要给盲人员工举办一场“非诚勿扰”相亲会。和电视上的型男靓女相比,盲人们的爱情或许更靠谱。这场相亲会,5位女嘉宾出场,8位男嘉宾应战,几个小时后,3对成功牵手。

□快报记者 钟晓敏/文
施向辉/摄



扎辫子的1号女嘉宾自我介绍后,等待男嘉宾表态。继续站着,表示他们中意女嘉宾;坐下,就表示放弃

为什么办相亲会? 给员工创造机会

“盲人婚姻一直是老大难!”张博说,他和妻子从小就是盲校同学,两人从相识到相知相爱最终步入婚姻殿堂,水到渠成。可是,他身边有很多盲人恋爱都很艰辛。他有个技师朋友找了个身体健康的女孩,两人你情我愿,可女孩父母不同意,硬是将她囚禁在家,阻止两人接触。有很多父母为了阻止子女与盲人结婚,以死相逼的都有。

此外,盲人推拿师很辛苦。为了服务顾客,有的推拿师手指都推变形了。“他们努力工作,我要为他们的将来着想。”张博说,工作不是生活的全部,盲人对生活也有美好向往,对婚姻也有美好憧憬。

“我们三个店共有70多名员工,有一半是未婚青年。”张博说,自己每天和员工在一起,哪个年轻人有点恋爱的苗头,他都了如指掌。与一般公司的“打压”政策不同,他要为员工创造机会。举办这次相亲会,就是要让已经情愫暗生的员工有个表白的机会。对还没有心仪对象的员工,这次活动也可以帮他们扩大交友圈。

当老板放出举办相亲会的消息后,整个按摩店都沸腾了。不仅盲人按摩师积极报名,很多身体健康的前台接待姑娘也参加了活动。

怎么相亲?就像“非诚勿扰”一样

前天晚上,张博包下香港KTV最大包间,13名员工当了一回相亲明星,另外60多名员工也都来做了亲友团。为了把这场相亲会办得有趣些,大家把当下最流行的相亲节目“非诚勿扰”搬到了现场。

盲姑娘凌晨5点 就起床梳洗了

“有请我们的男嘉宾!”晚上8点半,伴着主持人一声宣布,8位盲人技师一个搭着一个的肩膀,帅气亮相。

与电视上的“非诚勿扰”男嘉宾相比,8位技师的自我介绍低调多了。1号男嘉宾只说他叫张立明,连年龄籍贯都没说。2号男嘉宾陈伟举着话筒,足足笑了两分钟,却没说出一句话。还是3号男嘉宾张健“爷们”,他说,他是带着一颗心、一枝玫瑰来的,诚心要带走一个人。4号男嘉宾刘磊一个优点都没介绍,直接把自己爱发小脾气的缺点都坦白了。台下亲友团不干,有人扯着嗓子高喊:“每个人都有缺点,他的优点远远多于缺点,他唱歌可好了……”

男嘉宾介绍完毕,主持人请出1号女嘉宾——张文静。张文静先天性全盲,她也知道来相亲的小伙都是盲人,只有个别别人有微弱的光感,可她还是精心打扮了一番。同事们说,她凌晨5点就起床梳洗了,还一改往日的马尾辫,将齐腰秀发编成了几十条辫子,更淑女了。

“大家是同事,我就不再用再介绍自己的名字了吧?”嗓音甜美的她,用一首《传奇》代替了自我介绍。4号男嘉宾听得如痴如醉,其他人都坐下来了,他说还要进一步深入了解。

不过,主持人公布张文静的心仪对象是5号。让人哭笑不得的是,5号很淡定地坐着。“你怎么能坐下来?”一个女同事硬是把5号拉起来,当众“审问”。“你喜欢张文静?”“喜欢!”“你不想跟她牵手?”“想!”“那你怎么坐下了?”……5号这才醒悟过来,原来他没搞懂规则——男嘉宾认定心动女生后是不能坐下的,坐下就等于放弃了。

张文静还是把机会留给了他。亲友团起哄,让他俩抱一下,第一对就这么成功牵手了!

3个男嘉宾真情表白 争抢5号女嘉宾

1号女嘉宾开了好头,2号女嘉宾、3号女嘉宾也成功牵手。4号女嘉宾小戴一登台,气场就不一样了。这个90后健全美女,身材高挑,有两名男嘉宾选她做了心动女生。不过,她喜欢的7号男嘉宾许淑田,并没有选她做心动女生。

“不管如何,我都会祝福你,会依然爱你。”看到这尴尬一幕,小伙小宋冲到台上,向小戴表白。小宋曾向小戴表白过,但被婉拒,这一刻挺身而出,大家都猜测他想给心上人解围。

将相亲活动推向高潮的,是5号女嘉宾小梅。前几位女嘉宾出场时,3号、7号男嘉宾稳稳坐在位子上,这一刻他俩都站着,谁都不肯让步。

两人斗智斗勇时,一个姓黄的小伙也被推到台上,参与竞争。3号男嘉宾说,他自我介绍时说诚心要带走的人,就是小梅。7号男嘉宾许淑田比较内敛,他的亲友团帮腔,说他想给小梅现场弹吉他,练得手都起了老茧。小黄的亲友小宋也不示弱,冲上来揭秘,有次他听到小黄讲梦话,喊的都是小梅!

小梅静静听着,一言不发。怎么抉择?张博给三人出了一道题:“如果小梅连最后一点残余的视力都没有了,你们还会这么爱她吗?”

“两颗心只要贴在一起,不管发生什么都不会分离。”

“我本身也是有缺陷的人,如果你连残余的视力都没有了,我愿意用残余的视力做你看世界的眼睛。如果我们俩的残余视力都没有了,我愿意成为你行走世界的扶梯。”

“我始终都会有一颗真诚的心,我的爱不需要任何理由,会一直坚持下去。”

听着男嘉宾们的真情告白,小梅笑了。可她并没有当场决定,她说,希望在工作中了解他们,再做出无悔选择。

女嘉宾妈妈 亲自到现场选女婿



女嘉宾小周和男嘉宾吕高洋的关系会有进展吗?

“盲人的婚姻,最大的障碍不是眼睛,而是外界的压力、世俗的眼光。”张博说,让一个正常人接受盲人的爱情很难。

但这次相亲会上不仅来了明眸皓齿的健全女孩,就连女孩的妈妈也来了。来自安徽的2号女嘉宾小周,在经祥和三店做前台接待。有人悄悄告诉记者,她对8号男嘉宾吕高洋印象不错,男嘉宾对她也有意思,可这层窗户纸一直没被捅破。这次,他们的关系会有进展吗?

“我叫吕高洋,今天晚上我希望自己能心目中的女孩,牵手成功……”吕高洋正真情表白,好几个男生冲到台上,向他“挑战”。上台后,大家不约而同拍拍他的肩,说:“兄弟,朋友妻不可欺,我们永远支持你!”

小周笑盈盈地看着这一切,不作声。旁边人悄悄告诉记者,其实她心里早有答案,只是在等妈妈的意见。顺着大家指引的方向,记者看到一个穿红毛衣的大姐,她正微笑着看吕高洋呢。“你们处处看吧!”妈妈一发话,现场都沸腾了。

小周的妈妈在按摩店烧饭,平时对吕高洋的为人都在心里。虽然这个小伙眼睛不大好,但她发现,他的优点不比别的小伙少。

已婚员工 爱情秘诀

张博给每对成功牵手的员工准备了一张烛光晚餐券。3对牵手的男女嘉宾即将开始浪漫约会。为了提高牵手的最终成功率,王博和另外3对在按摩店相识相爱并结婚的员工现身说法,介绍了自己的爱情秘诀。

张博:男人,一定要有男人的魅力。当年,我在教室里弹琴,她(张博妻子)一听到我的琴声就找来了!

陈丽:我和老公王辉一路走来都很平淡。刚认识时,我很想回青岛老家,老公也很支持我,还准备放弃南京的工作,勾画了一幅和我一起回青岛打拼的蓝图。这份忘我精神打动了,最后反正是我抛下青岛的一切,义无反顾跟他一起在南京打拼扎根了。

吴倩燕:我和老公施杰都是全盲,我们相识于网络,但相知在经祥和。记得第一次约会,我千里迢迢从老家来到南京,本来还期待玫瑰,打算跟他一起逛逛玄武湖。可是,木讷的老公没有准备玫瑰,还说玄武湖风大,就是没带我去,而是一个劲邀请我去按摩店“看看”。我很快明白了他的心意,他那么迫切要带我去按摩店,就是希望我也能喜欢这个店,能留在南京,留在他身边。

小芳:到经祥和应聘,正好在楼下碰到我现在的老公,他虽然是个盲人,却热情地给我带路。有一次,我送他去车站,回来路上收到他的短信:“我要上车了,发现你不在,眼泪就要流下来了。”当时,我们还没有谈恋爱,但是我很感动,因为我发现我在他心中,已经是家人了。以后,我们永远都会是一家人。



相亲会开场,老板张博(右)一曲吉他弹唱送给员工们。当年他在教室里弹琴,他现在的妻子一听到琴声就来了



男嘉宾们等待送出玫瑰花